

12. MARINOVİ DANI

Srednja škola Hvar - odjeli u Hvaru

12. MARINOVİ DANI

MJUZIKL

**Lito, kako i sve, duro i paso,
a provo jubov uvik ostaje**

9. i 10. prosinca 2012.

U 19.30 sati

Dvorana u Franjevačkom samostanu



korišteni materijali : kratki ulomak iz
knjige "Otok" Marina Carića
i obrađeni zapisi Frane Jurića

Sudjeluju :
Scensko-glazbena grupa
SS "Nastanjeno srce"
Plesni studio voditeljice
Nade Jeličić

Ulaz: dobrovoljni doprinos ; dio za „Caritas“ u Kninu
(temeljem pisma-zamolbe), dio za grupu



SREDNJA ŠKOLA HVAR

obilježava

Dan sjećanja na Tonija Petrića

scensko-glazbenim programom

"Otkucaji srca"

**DAN GRADA 2012.
BLAGDAN SV. STJEPANA
PAPE I MUČENIKA**

10. listopada 2012.

u 20 sati

Dvorana Franjevačkog
samostana

Sudjeluju : članovi scensko-glazbene grupe „Nastanjeno srce“, Vijeće učenika; Mladi ugostitelji; Vijeće roditelja ;
Plesni studio Hvar (voditeljica Nada Jeličić, informatička obrada i izrada : Sanda Staničić, Informatička učionica ;
Prezentacija: Antonio Vidović, student



DAN GRADA 2012. I BLAGDAN SV. STJEPANA PAPE I MUČENIKA

Srednja škola Hvar obilježava Dan sjećanja na Tonija Petrića scensko-glazbenim programom "Otkucaji srca",

10.listopada 2012. u 20 sati u dvorani Franjevačkog samostana.

NATJECANJA

Na **državnom natjecanju iz vjeronauka** održanom u Dubrovniku, ekipa Srednje škole Hvar, u sastavu : *Marija Tomičić, Marina Petričević, Matea Kovačević i Marinela Zaninović*- osvojila je **1.mjesto**

Na *međužupanijskog natjecanju mladih Crvenog križa iz Splitsko-dalmatinske i Dubrovačko-neretvanske županije*, ekipa Srednje škole Hvar osvojila je *1.mjesto*. Sastav ekipe : *Marija Pia Kovačević, Ivan Vukić, Sara Krivić, Josipa Novak, Tina Lovrinčević Radoš , Marinela Zaninović*. Mentorica ekipe je *Marija Vučetić*.



j

TERENSKA NASTAVA I.thk., II.thk., III.thk., I.ugo., II.ugo

POSJET ETNO-EKO SELU MALO GRABLJE (vodič i domaćin) Berti Tudor (konoba „Stori komin“)

POSJET VINARIJI „TOMIĆ“

POSJET OGP AGROTURIZAM obitelji ŽUVELA (dar vlasnika-marenda).

Organizatorica: Nikolina Ostojić. Suvoditelji grupe : Nadica Sarjanović, Lea Petrić, Dujo Šantić

Zahvaljujemo domaćinima ! Svi se slažu- bilo je odlično!



DAN SJEĆANJA NA VUKOVAR

Srednja škola Hvar –odjeli u Hvaru , i ove godine obilježila je Dan sjećanja na Vukovar glazbeno-scenskim programom i paljenjem svijeća.



13. marinovi dani

13. „MARINOVI DANI“

Srednja škola Hvar obilježila je mjuziklom „Kad se život u se skupi, ljubav ostaje“



humanitarna prodajna izložba

Srednja škola Hvar obilježila je 135. godina Crvenog križa na tlu Hrvatske humanitarnom prodajnom izložbom za ZAKLADU ANA RUKAVINA

POPIS UDŽBENIKA ZA ŠKOLSKU 2014./2015.

U prilogu ćete naći popis **odabranih udžbenika za školsku godinu 2014./2015.**

Dodjela razrednih svjedodžbi za odjele u Hvaru

Dodjela razrednih svjedodžbi održat će se 8. srpnja 2014.godine u 9 sati u školi.

obavijest- pristupnicima državne mature

Rok za prigovore na rezultate ispita traje 48 sati od objave: **od 7. srpnja 2014.** u 14.00 sati do **9. srpnja 2014.** u 14.00 sati.

Učenici četvrtih razreda srednjih škola u Republici Hrvatskoj prigovor podnose pisanim putem **školskome ispitnome povjerenstvu**, koje donosi mišljenje o opravdanosti prigovora i prosljeđuje ga Centru.

U svezi gore navedenog, obratite se ispitnoj koordinatorici na broj 091 722 2640.

OBAVijest- pomoćnički ispit

NOVO! ZA UČENIKE ZANIMANJA KUHAR I KONOBAR- POMOĆNIČKI ISPIT

Pomoćnički ispit (pisani dio) u Jelsi i u Hvaru održat će se 11.srpnja 2014.godine u 9 sati u školi

(temeljem obavijesti-maila Agencije za strukovno obrazovanje)

upisi u 1. razred u školskoj 2014./2015. godini

Učenici koji, nakon objave konačne ljestvice poretka, ostvare pravo upisa u našu školu trebaju i potvrditi upis.

Učenik svoj upis potvrđuje vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) dostupnom na mrežnoj stranici NISpuSŠ-a (www.upisi.hr), koji je dužan dostaviti u srednju školu od 14. do 18. srpnja 2014. godine od 9.00 do 12.00 sati (odnosi se i za Srednju školu u Hvaru i podružnicu u Jelsi).

Dodatno, kandidati koji su ostvarili pravo na upis u obrazovne programe za koje je potrebna potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada i/ili ugovor o naukovanju, dužni su uz upisnicu donijeti i te dokumente.

Nakon što učenik potvrdi svoj upis vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) i dostavi ga školi, učenik je upisan u I. razred srednje škole u školskoj godini 2014./2015.

Kandidati koji u školu ne dostave upisnicu te, ako je to potrebno, potvrdu liječnika školske medicine, svjedodžbu medicine rada i/ili ugovor o naukovanju, gube pravo na upis i upućuju se na sljedeći upisni rok.

Svečana dodjela svjedodžbi

U petak, 18. srpnja 2014. godine u 20.15 sati, u vrtu Franjevačkog samostana u Hvaru, održat će se svečana dodjela svjedodžbi o državnoj maturi, svjedodžbi o obrani završnog rada, pohvala i zahvalnica.

Pozivaju se roditelji, nastavnice, nastavnici i ostalo osoblje, članovi Školskog odbora i Vijeća roditelja, suradnici i prijatelji škole.

upisi u 1. razred u školskoj 2014./2015. godini

Objava broja slobodnih mjesta nakon ljetnog upisnog roka u 1. razrede srednjih škola, prema županijama i školama, nalazi se na web stranici [MZOS-a](#).

Akcija "solidarnost na djelu"

U tradicionalnoj akciji "Solidarnost na djelu" u organizaciji GD Hrvatskoga Crvenog križa sudjeluju svake godine učenici Srednje škole Hvar. Ove godine akcija je održana 9. listopada 2014. sa ciljem prikupljanja novčane pomoći za ljude na poplavljenim područjima.



vijesti

USPJEH SŠ HVAR NA NATJECANJU COPERNICUS HACKATHON

Autor: [Sandra Tudor](#), 29. 11. 2019. 17:39



Učenici Srednje škole Hvar - **Miko Knezović, Gabrijela Jurić, Nives Ivanković i Šime Vidmar** u pratnji nastavnika geoinformatike **Antonija Morić-Španića** osvojili su **nagradu za najbolji rad** u kategoriji razvoja aplikacija u šumarstvu i poljoprivredi napravljenih u ArcGIS Online okružju na natjecanju **COPERNICUS HACKATHON**

[\[više\]](#)

STRUČNI POSJET- HOTEL PALACE ELISABETH

Autor: [Sandra Tudor](#), 29. 11. 2019. 17:48



učenici-ce 1.THK, 2.THK, 3.THK, 4.THK, 1.UGO, 2.UGO, 3.UGO I 4.GIM., sa svojim nastavnicima posjetili su novouređeni **hotel Palace Elisabeth, Hvar heritage hotel**, prvi hotel s 5 zvjezdica na Hvaru.

NASTAVAK OBRAZOVANJA

O b a v i j e s t
o dostavljanju zahtjeva za nastavkom obrazovanja
učenika koji su završili obrazovni program u trajanju od
tri godine.

Učenici koji žele nastaviti obrazovanje , a završili su obrazovni program u trajanju od tri godine upućuju zahtjev za nastavkom obrazovanja u četverogodišnjim programima Srednje škole Hvar, i to pisanim putem , u tajništvu Škole u Hvaru odnosno u uredu voditeljice u Jelsi u roku **od 24.kolovoza do 28.kolovoza 2015.**

Više informacija možete naći u privitku.

UPISI U 1. RAZRED - ODJELI U HVARU

Poštovani roditelji,

informirani smo da obavijest o upisu može uslijediti tek tijekom četvrtka, 16.srpnja 2015. Stoga Vas molimo da Srednju školu nazovete nakon 10 sati (na broj 091 317 1712), kada ćete dobiti najnovije informacije.

UPISI U 1. RAZRED- odjeli u Hvaru

UPISI U 1. RAZRED U ŠKOLSKOJ GODINI 2015./2016.

Upis učenika vršit će se u četvrtak, 16. srpnja 2015. od 12 do 14 sati, i u petak, 17. srpnja 2015. od 8 do 12 sati.

Učenik svoj upis potvrđuje vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) dostupnom na mrežnoj stranici NISpuSŠ-a (www.upisi.hr), koji je dužan dostaviti u srednju školu.

Dodatno, kandidati koji su ostvarili pravo na upis u obrazovne programe za koje je potrebna potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada, dužni su uz upisnicu donijeti i te dokumente.

Nakon što učenik potvrdi svoj upis vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika na obrascu (upisnici) i dostavi ga školi, učenik je upisan u I. razred srednje škole u školskoj godini 2015./2016.

Kandidati koji u školu ne dostave upisnicu te, ako je to potrebno, potvrdu liječnika školske medicine ili svjedodžbu medicine rada, gube pravo na upis i upućuju se na sljedeći upisni rok.

Upisi u 1. razred u školskoj 2015./2016. godini

Objavljen je broj slobodnih mjesta za jesenski upisni rok. Navedeni popis može se vidjeti [ovdje](#).

OBAVIJEST

ZA NASTAVNIKE, RODITELJE I UČENIKE

Poštovani,

u pravitku je prijedlog teksta Pravilnika o kućnom redu kako biste mogli sudjelovati u raspravi i zauzeti stajalište. Sve eventualne primjedbe i prijedloge dostavite u pisanoj formi, i to :

Za odjele u Jelsi- voditeljici

Za odjele u Hvaru – ravnatelju.

Rok- do 8.rujna 2015.

S poštovanjem

v.d.ravnatelja Saša Paduan,prof.

UPIS UČENIKA U ŠK.GOD. 2015./2016.

Upis učenika u II., III. i IV. razred obaviti će se **1. rujna 2015.** u terminu koji je dogovoren s razrednikom.

Početak nastavne godine 2015./2016.-odjeli u Hvaru

Redovna nastava u novoj školskoj 2015./2016. godini započinje 7. rujna 2015. u 16 sati.

Učenici će tada dobiti raspored sati. Svim učenicima, nastavnom i nenastavnom osoblju, kao i roditeljima želimo uspješan početak nove nastavne/školske godine.

OBAVIJEST

Poštovani,

objavljeni **Pravilnik o pedagoškim mjerama** ima jaču snagu od prijedloga Pravilnika o kućnom redu, stoga se sve odredbe Kućnog reda koje nisu u skladu s Pravilnikom, stavljaju izvan snage. U pripremi je novi Nacrt Pravilnika o kućnom redu .

Oproštaj od maturanata generacije 2014./2015.

U ponedjeljak 21. rujna u 20h u dvorani Franjevačkog samostana je uz nazočnost brojnih roditelja i uzvanika održana svečana priredba pod radnim naslovom "Oproštaj od maturanata generacije 2014./2015. i podjela zahvalnica prijateljima i suradnicima Srednje škole Hvar".

U uvodnom obraćanju ravnatelj škole Saša Paduan je istaknuo da je škola uz formalno obrazovanje učenicima utkala i duhovne vrednote. Nakon toga uslijedila je dodjela zahvalnica, uz prigodni glazbeni intermezzo. Na kraju su bivši maturanti i budući studenti zahvalili prigodnim riječima nastavnicima i roditeljima.

Našim budućim "brucošima" na novom životnom putu želimo prije svega puno, puno zdravlja, sreće i zadovoljstva u životu, te uspješan nastavak školovanja.



I pješačenjem do zajedništva

U sklopu programa obilježavanja Dana Grada Srednja škola Hvar je organizirala sada već tradicionalno pješaćenje do Kruvenice s porukom "I pješaćenjem do zajedništva". Nazočili su, uz učenice i učenike, ravnatelj Saša Paduan, prof., voditeljica nastavnica TZK Lea Petrić, nekolicina nastavnika/ica. Grgo Novak, nastavnik povijesti objasnio je značaj blagdana sv. Stjepana pape i mučenika, zaštitnika grada Hvara.



Dan sjećanja na Tonija Petrića



Srednja škola Hvar svake godine sudjeluje u obilježavanju Dana Grada, a već četiri godine posebnom priredbom obilježavanja sjećanja na hvarskog branitelja Tonija Petrića i Dana neovisnosti. Priredbi su nazočili dopredsjednik Gradskog vijeća Teo Jeličić, predsjednik i dopredsjednik Školskog odbora- Tonči Visković i Damir Šurjak, biskup hvarsko- bračko- viški msgr.Slobodan Štambuk, predstavnici Vijeća roditelja, ravnateljica Dječjeg vrtića Hvar Sanja Ćurin, prof., župnik Hvara, župnik Brusja i Velog Grablja, roditelji, nastavnici, nenastavno osoblje, učenici.....Nakon prigodnog uvodnog govora ravnatelja Saše Paduana, prof. uslijedila je glazbeno-scenska priredba „Galebov let“- istinite sličice iz života autora (iz neobjavljenih zapisa) iz života 70.-ih, 80.-ih ,90.-ih godina i današnjice.





Međunarodna suradnja u programu Erasmus+

Srednja škola Hvar s izdvojenom lokacijom u Jelsi sudjelovat će u tri međunarodna projekta u programu Erasmus+, Ključna aktivnost 2 u području općeg obrazovanja.

Teme projekata su održivi turizam, književnost i povijest.

Suradnja u projektima omogućit će učenicima i profesorima uvid u europske školske sustave. Profesori će upoznati inovativne metode i načine rada, a učenici će usavršiti informacijsko-komunikacijske vještine. Budući da je službeni jezik projekata engleski i da će se sve aktivnosti provoditi na engleskom jeziku, sudionici će imati jedinstvenu mogućnost komunikacije i usavršavanja jezičnih vještina. Treba naglasiti i važnost kulturne raznolikosti svih partnera što će pridonijeti razvoju tolerancije i većoj međukulturalnoj osviještenosti svih sudionika.

Učenici strukovnih programa u Hvaru (smjer turizam i ugostiteljstvo) će sudjelovati u projektu **Sustainability as a Resource**. Koordinator projekta je škola u Španjolskoj, a ostale škole partneri su iz Italije, Njemačke, Turske i Finske. Cilj projekta je istražiti mogućnosti za razvoj održivog turizma te predstaviti postojeće oblike održivosti u široj okolici škole. Tijekom dvije školske godine učenici će izrađivati prezentacije, anketirati lokalno stanovništvo, snimiti dokumentarni film, posjetiti partnere i upoznati njihove primjere razvoja održivog turizma. Učenici će također pomoću moderne tehnologije pronaći, snimiti i kreirati pješačke staze u svom kraju koje će biti dio turističke ponude.

Gimnazijalci će sudjelovati u projektu **READ in Europe**. Koordinator projekta je škola u Mađarskoj, a ostali partneri su iz Italije, Litve, Turske i Španjolske. Projektne aktivnosti su smišljene s namjerom da učenici ponovno upoznaju radost čitanja i kreativnog pisanja. Naime, razvojem tehnologije i društvenih mreža učenici više vremena posvećuju virtualnom svijetu koji

rijetko uključuje čitanje, a još rjeđe kreativno ili pravilno pisanje. Stoga ćemo upotrijebiti informacijsko-komunikacijsku tehnologiju za provođenje aktivnosti i putem zanimljivih web alata učenici će predstaviti nacionalnu književnost, kazališta, napisat će kratku priču i pjesmu. Zajedno s partnerima će napisati scenarij za predstavu u kojoj će na kraju sami glumiti.

Treći projekt je **I, You, We, Mediterranean Citizens** u kojem će sudjelovati učenici u Jelsi. Cilj projekta je istražiti i predstaviti starogrčke i rimske ostatke svog prostora. Koordinator projekta je škola u južnoj Francuskoj. Ostali partneri su također iz mediteranskih zemalja – Italija, Grčka i Španjolska. Izuzetno smo zadovoljni što je prihvaćen prijedlog za ovaj projekt jer možemo na europskoj razini promovirati naš jedinstveni lokalitet Starogradsko polje koji je na popisu UNESCO-ve svjetske kulturne baštine. Tijekom ove školske godine Stari Grad će obilježiti 2400 godina od osnivanja grčke kolonije Pharos i naši partneri mogu nazočiti slavlju. Ovo strateško partnerstvo je posebno i po tome što ne uključuje samo škole. Naime, dio aktivnosti ćemo provesti s partnerom MUCEM – Muzej europskih i mediteranskih civilizacija. Zajedno ćemo izraditi virtualnu mediteransku vilu i naš proizvod će biti dio izložbe u muzeju u Marseillu.

Europska unija u potpunosti financira ove projekte. Koordinator projekata u Srednjoj školi Hvar je prof. Natalija Moškateo. Svi sudionici imat će Europass dokumente i European Language Portfolio što će učenicima omogućiti bolje uvjete zapošljavanja i uključivanja u programe cjeloživotnog učenja.



DANI KRUHA 2015

SREDNJA ŠKOLA HVAR, Hvar

**DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE – DANI KRUHA
2015.**

25.listopada 2015., ispred Katedrale u 10.50 sati



Projekt Srednje škole Hvar među 18 najboljih

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta donijelo je odluku o financiranju 18 projekata, na temelju prijave za projekt Promocija kvalitete i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja na srednjoškolskoj razini.

23. listopada 2015. godine, održano je svečano uručivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz natječaja "Promocija kvalitete i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja na srednjoškolskoj razini" iz Europskog socijalnog fonda.

Među najboljim projektima je i projekt naše škole, **Srednja škole Hvar** pod nazivom **HvarR&D**.

Više pročitajte na linkovima

<http://www.srednja.hr/Novosti/> i <http://www.srednja.hr/Novosti/Hrvatska/>

DANI KRUHA 2015

SREDNJA ŠKOLA HVAR, Hvar

DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE – DANI KRUHA 2015.

U mjesecu listopadu već se tradicionalno, diljem Lijepe Naše, obilježavaju Dani kruha i dani zahvalnosti za plodove zemlje. Vrijeme je to kada pokazujemo kako smo svjesni da je kruh čovjekova potreba od pamtvijeka, samim time i simbol života.

Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje obilježili su i učenici Srednje škole Hvar, 25. listopada 2015., ispred Katedrale sv. Stjepana.

Kruh i druge ukusne i maštovito pripremljene pekarske i slastičarske proizvode, domaće marmelade i džemove, i ostale domaće blagodati, blagoslovio je župnik don Mili Plenković. Nakon toga uslijedila je humanitarna prodaja tih proizvoda. Sakupljeni novac je pridodan Fondu solidarnosti – Kapja ljubavi, Srednje škole Hvar, koji postoji od veljače 2015. godine.

Koordinatorica projekta Dani zahvalnosti za plodove zemlje je profesorica Nikolina Ostojić koja je s već uigranim „timom“ svojih kolegica priredila ovu manifestaciju. Nastavnica Nikolina je s učenicima 2. thk. i 3. thk. pripremila zdrave napitke od mediteranskog bilja, u sklopu praktične nastave. Također su učenici 2. gimn. s mentoricom profesoricom Sonjom Matijašević, u sklopu izborne nastave iz Biologije, skuhalo ukusnu, po staroj recepturi naših nona, marmeladu od jabuka i krušaka. Svakako moramo zahvaliti onim učenicima i njihovim roditeljima koji su, i ovaj put, dali veliku podršku ovoj našoj zajedničkoj humanitarnoj akciji.

Napomenuti je da su svečanosti nazočili: biskup msgr. Slobodan Štambuka, voditeljica Ureda za prosvjetu dr. Nansi Ivanišević, dakako i ravnatelj Saša Paduan, prof., ali i strani gosti – iz Japana, iz Švicarske, iz ostalih krajeva Lijepe Naše.

Naši sugrađani su prepoznali trud učenika, stoga im zahvaljujemo!





HVAR

SREDNJA ŠKOLA HVAR

Dan sjećanja na Vukovar

“I u mom gradu Vukovar svijetli”

I u našim dušama neka svijetli

18.studenoga 2015.

Program obilježavanja :

- U školi - prezentacija o Vukovaru (učenici s mentoricom Taritom Radonić,prof.)**
- U 18,20 povorka iz škole s lampašima do trga ispred katedrale**
- U 18,35 Ispred katedrale mali program sjećanja i zahvalnosti**
članovi scensko glazbene grupe SŠ Hvar
„Nastanjeno srce“
- pjevačka grupa „Mirjam“ (voditeljica Klara Tomičić Milatić,prof.)**
- Molitva za poginule branitelje**





Međunarodna suradnja- susret učenika u Španjolskoj

Od 15. – 21. studenog u La Unionu u Španjolskoj održan je prvi stručni susret učenika u sklopu međunarodnog projekta Sustainability as a Resource u programu Erasmus+.

Sudjelovali su učenici iz Italije, Finske, Hrvatske, Turske, Njemačke i Španjolske. Naše učenice Ivana Novak, Sara Krivić, Ivana Erceg i Kate Radojković uspješno su predstavile Srednju školu Hvar i otok Hvar. Učenici su tijekom susreta imali zanimljiv program sportskih aktivnosti, radionica i izleta. Posjetili su rudnik-muzej Parque Minero, Cartagenu i park prirode San Pedro de Salinas. Neke od sportskih aktivnosti bile su održane u sportskoj dvorani, a pješaćenje u parku prirode i na području revitaliziranog rudnika. Tijekom informatičkih radionica naučili su koristiti nove aplikacije za snimanje pješćakih staza i u mješovitim grupama kreirali nove staze.

Veselimo se sljedećem susretu u ožujku 2016. g. u Italiji.



15. MARINOVİ DANI

15.OBLJETNICA MARINOVİH DANA

VEČER PRVA

26.studenoga 2015.- Lođa



